

习近平会见特立尼达和多巴哥总统卡莫纳 与总理比塞萨尔举行会谈

据新华社西班牙港6月1日电(记者李斌 陈鹤高)国家主席习近平1日在西班牙港会见特立尼达和多巴哥总统卡莫纳。习近平表示,“相知者,不以万里为远。”中特两国虽然相距遥远,但两国人民有着深厚传统友谊。特立尼达和多巴哥是最早同中国建交的加勒比国家之一,在事关中国核心利益问题上一直支持中方。中国人民不会忘记,1971年,特立尼达和多巴哥投票赞成恢复中华人民共和国在联合国合法席位。特立尼达和多巴哥是我担任中国国家主席后访问的第一个加勒比国家,也是我这次拉美和加勒比之行的首站。我这次访问是为了加强两国友好合作,使中特关系好上加好。

卡莫纳表示,中国是伟大的国家,有着悠久的历史 and 灿烂的文明。特方希望同中方加强交往,在经贸、清洁能源、环境保护等方面开展新的合作。特方愿同中方加强人文交流,欢迎孔子学院在特多设立,鼓励两国互派更多留学生,深化相互了解和友谊。会见前,习近平和夫人彭丽媛在卡莫纳总统夫妇陪同下,专门会见了特多中学生代表。习近平表示,青年是国家的希望和中特友好的未来。我们要创造条件,让两国青年多交流,多了解,让友谊的种子在年轻人心中播种、开花结果。当天,习近平主席夫人彭丽媛在卡莫纳总统夫人陪同下,来到特立尼达和

多巴哥国家表演艺术中心观看了特多文艺表演。演员们表演了具有浓郁当地特色的舞蹈和卡利普索歌曲,还用钢鼓演奏了中国歌曲《在希望的田野上》《谁不说俺家乡好》。彭丽媛走到乐队中间,拿起鼓槌同演员们一起演奏。彭丽媛对演员们说,上世纪80年代,特多钢鼓乐队访问中国,给中国观众带去了独特的艺术享受。欢迎你们今后再去中国演出,希望中特友谊就像美妙的音乐长久流传。据新华社西班牙港6月1日电 国家主席习近平1日在西班牙港同特立尼达和多巴哥总理比塞萨尔举行会谈。双方就加强中特友好合作交换意见,达成广泛共识。

桐柏路打通工程开建 连接长江路贯穿南北

本报讯(记者 孙志刚)仅400米的距离阻隔了一条贯穿城市南北的“动脉”通道。昨日,记者从中原区了解到,桐柏南路后河卢段断头路打通工程正式启动,根据计划,该区域拆迁工作将在30天内完成。桐柏南路后河卢段是桐柏路通向长江路的瓶颈,因多种原因一直未能实施道路打通工程。为改善周边环境,畅通城市道路,市委、市政府决定打通桐柏南路后河卢段,并把该项工作列为今年市政重点工程项目。据了解,桐柏南路后河卢段全长约400米,红线范围内主要涉及航海西路街道办事处后河卢村80多户民宅及沿街单位和商户。目前,中原区已成立了中原区桐柏南路打通工程指挥部,在充分调查研究、维护大多数群众利益基础上,已经制定并出台了拆迁补偿标准。对于积极配合拆迁,在规定时间内签订搬迁协议并搬迁的居民,还特别出台了双重奖励政策。根据安排,桐柏南路后河卢段打通工程,搬迁时间6月9日起,至7月8日结束,共30天。

我省建农产品 生产记录制度

新华社郑州电(记者 梁颖)农产品质量安全把好源头管理关,实现全程可追溯是重中之重。农业大省河南近日通过立法明确要建立农产品生产、农药、添加剂等购销记录,进一步保证农产品质量安全。河南省十二届人大常委会第二次会议5月30日通过了《河南省实施〈中华人民共和国农产品质量安全法〉办法》,规定建立农产品生产记录等制度。这一办法规定,农产品生产企业和农民专业合作社应当建立农产品生产记录,如实记载农业投入品使用情况,其他农产品生产者应当逐步建立农产品生产记录。对于易出现问题的肥料、农药、兽药、饲料和饲料添加剂等环节,河南省出台的办法也规定,这些农业投入品的销售者也要建立购销记录,记载其采购、销售农业投入品的名称、生产日期、保质期、生产企业、产品登记证号或者产品批准文号、采购日期、采购来源、采购数量以及销售时间、对象、数量等事项,而且要求这些购销记录至少要保存两年以上时间。此外,河南省就划定特定农产品禁止生产区作了规定。有关部门根据农产品品种特性和生产区域大气、土壤、水体中有毒有害物质状况等因素,认为不适宜特定农产品生产的,可以提出禁止生产的区域,报本级人民政府批准后公布。

郑州本周气温平稳 周五周六可能有雨

本报讯(记者 王思俊)眼下,进入了三夏收获的关键时期。据省气象台预报,本周无明显冷空气影响我省,前期我省大部地区基本无降水,气温起伏变化不明显,出现大范围35℃~37℃以上高温天气的可能性不大,预计全省平均气温接近常年同期略偏低。最高气温,全省32℃~34℃。平均气温,西部山区20℃~21℃,其他地区23℃~24℃。周一傍晚到夜里,受下滑短波槽影响,北部、东北部多云间阴天,部分地区有短时阵雨、雷阵雨;其他地区晴天到多云。周四到周五,全省有一次大范围的降水天气过程,其中偏南部地区有中至强降水。我市天气形势,周一晴天,周二、周三多云,周四、周日阴天,周五中雨,周六小雨,最高气温33℃,最低气温24℃。气象部门提醒,抓住当前天气晴好的有利条件,趁天赶时争分夺秒,做到夏粮快收快晾快入仓,确保夏粮生产丰产丰收。

生态惠济 迸发跨越发展新活力

“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 22

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 杨学栋 文 唐 强 图



天河路生态廊道美景如画

20天完成苏屯村城中村改造拆迁;一个月完成S314沿黄快速通道惠济段3.6万平方米的普查征迁并进场施工;河南惠济经济开发区各项主要经济指标年均增长30%以上;在第八届中博会上,惠济区成功签约达100亿元……一个个“惠济速度”、一组组数据,让人感受到了惠济区强劲的发展势头。如今的生态、宜居、和谐惠济,正迸发出跨越发展的新活力、新魅力。

生态廊道美景如画

驱车行驶在北四环,给人一种林间穿梭的强烈感受。据介绍,北四环生态廊道全长23.6千米,两侧各63.5米生态绿化带,截至目前,绿化工作已全部完成,游路、自行车道、广场等硬质景观工程也已基本完成,成为沿线村民休闲游玩的福地。北四环生态廊道景观设计主题为“海

棠秋韵”,突出“快速交通”、“生态廊道”、“慢行绿道”三大功能,同时把生态融合及屏蔽的焦点区域纳入区段设计之中,使生态廊道功能发挥得更加完善,达到“公交进港湾,行走在中间,辅道在两边,休闲在林间”的交通景观效果。惠济区生态廊道景观绿化建设工程指挥部负责人王向生向记者发出邀请:“待到明年时,过来赏海棠。”据他介绍,北四环绿化主要以海棠为主,光海棠就有六七种。

“两环十七放射”涉及惠济区的有北三环、北四环、中州大道北段、江山路、四港联动大道、京广快速路北延和S314沿黄快速通道共计7条生态廊道建设任务,目前,可实施路段的绿化工作已全部完成。

居住小区融于自然

“以建设和谐共生型居住空间环境为目标,突出健康、生态、自然的主题,做到人与自然有机协调、和谐统一,将居住区

建筑融于自然,让村民们能够充分享受自然、自在的都市生活。”在毛庄城中村改造安置区建设现场,惠济区城改办主任郑建明告诉记者。

据了解,毛庄城中村改造项目安置区建设规模达58万平方米,共分3期进行,首期安置20万平方米,目前主体完工5万平方米。“明年下半年,5000村民将入住新居。”郑建明说。

(下转2版)

众评热议

本报讯(记者 侯爱敏)国家首个航空港经济综合实验区落户,港区人踌躇满志,正掀起建设航空城的热潮。本报《航空港区 飞向航空经济新高地》刊发后,在航空港区引起强烈反响。干部群众纷纷表示,对建设国家级航空港经济综合实验区深感振奋、充满期待,决心做好本职工作,力争在这一历史机遇中有所作为,为早日建成美丽航空城

干部群众议航空经济

立足本职加快航空城市建设

做出力所能及的贡献。

综保区(航空港区)社会事务局副主任科员龚雪的工作内容之一就是生态廊道建设。她表示:“美丽航空城的建设离不

开宜居主题,帮助居民打造一个四季有花、四季有绿、城在林中、林在城中的居住环境,就是我们工作目标,看到大家在如诗如画的廊道内休闲锻炼,心中就会

洋溢自豪感,也增添了进一步做好工作的动力和激情。”

提起城市变化,每天早上都会在四港联动大道廊道内锻炼身体

变化,我是亲身经历了,越来越美,树多了,花多了。”

在富士康宿舍区内,刚下班回来的陈寒蕊说:“比起一年前,周边的环境越来越好,越来越漂亮,买东西也更方便了。”

在港区海关办事大厅上班的小刘说:“能成为航空城建设的参与者、见证者,很骄傲,期待这里早日建成航空经济的高地。”

本报今日推出“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列专题摄影报道

详见4版

新闻导读

中州大道北段 明起封闭施工

2版

地王这么多 房价怎么办

3版

台湾南投 发生强震

4版

服务大局 执法为民

郑州检察工作巡礼之九

探索管理创业绩

“树品牌工作,创一流业绩”是新郑市人民检察院的工作理念。为了深度挖掘部门工作的着力点和创新点,该院探索实施未成年人刑事检察“捕诉监防帮一体化”工作模式,检委会委员跟班工作制度和构建廉政风险防控机制的一系列做法,先后被河南省人民检察院和最高人民检察院有关部门作为工作经验转发。该院创作的“为官当清廉,后人法先贤”廉政公益短片,收到了良好的社会效果,并被评为全省“十佳廉政短片”。2012年,该院研究确立了以服务大

新郑检察: 以创新意识服务大局 廉洁自律人才强检

本报记者 刘伟平 通讯员 杨 勇

局、服务民生为目的,以探索加强社会管理创新新途径为重点,以绩效考核为抓手,建设“三化四型”检察机关的总体工作思路。从主导思想的高度引导干警树立大局意识,确定开展查办和预防民生领域职务犯罪专项工作,共查办民生领域贪污贿赂案件3件10人和渎职侵权案件1件3人,为国家挽回经济损失800余万元,有效提升了检察机关的执法公信力。

不拘一格降人才

今年3月,新郑市人民检察院举行三年一度的中层正、副职竞争上岗。本次竞争上岗打破了论资排辈、平衡照顾的旧观

念,只要符合竞选条件的干警,都可以报名参与角逐,都可能得到提拔重用。“给想干事、能干事的干警提供平台、创造机会,促使他们干大事、干成事是本次竞争上岗的目的所在。”该院检察长李广建表示。通过这次竞争上岗,有两名干警从一般人员直接走上中层正职岗位,13名干警从一般人员成为中层副职。

为增强学习的针对性和实效性,该院多措并举、多管齐下。一方面,“请进来”帮助释疑解惑。一年内先后5次邀请省内知名专家学者授课,举办12期修改后刑事诉讼法专题讲座。另一方面,“走出去”学习先进经验。2012年,由3名副检察长带

队分别到上海、深圳等地进行考察,学习各地的好做法,开阔工作思路。同时,派干警到上级人民检察院学习,帮助他们增加工作阅历,提升工作能力。同时先后挑选8名年轻干警充实检委会秘书组,参与案件讨论,列席检委会,让他们在干中学、学中干,不断提高业务能力和水平。

转变作风廉洁自律

该院将“诚、实、正、直”四个字作为干警修养德行的标尺,要求干警实事求是、敢做敢当。2012年,新郑市人民检察院道德讲堂共举办5期。班子成员轮流走上讲台,从礼、义、仁、孝等多方面与全院

干警一起交流。今年,该院继续开展道德讲堂活动,不断增强干警学习传统文化的自觉性和主动性,营造重道德、守情操、讲文明、树新风的浓厚氛围。

为严格公务接待,杜绝舌尖上的浪费,该院于2012年出台《公务灶接待管理制度》,要求对外接待一律在公务灶就餐。同时,建立公务灶财务公开制度,公务灶台帐实行日清、周报、月公示。每月5日以前将上月公务灶接待情况在公示栏公示,作为检务公开的一项内容。

打铁还需自身硬,该院一方面强化内部监督,由监察科牵头制定《检务督察百分考核实施细则》,违反纪律的班子成员、中层干部和普通干警一视同仁,该通报的通报,该停职的停职;另一方面,对全部起诉讼书实行网上公开,为人民群众监督检察工作提供便利渠道。在2012年开展的“规范权力行使,接受群众监督”社会评议活动中,该院深入基层对230名机关干部、企业职工和群众代表进行问卷调查,主动接受社会各界的评议和监督。